

385页文件曝光老贝“妓院派对”细节

同性欢爱 制服诱惑 黄金封口

据外媒1月19日报道，意大利一家法院日前公布了一份长达385页的档案材料，该文件详细描述了意大利总理贝卢斯科尼“妓院派对”的细节，其中包括性感女政客为74岁老贝表演女同性恋之间的欢爱场面、身穿护士服或警察制服的美女们大跳脱衣舞等等。

与女议员乱搞

文件显示，为贝卢斯科尼物色美女参加性派对的人是女议员尼科尔·米内蒂，她曾是广告女郎和牙科护士，后来在贝卢斯科尼的一手扶持下步入政坛。一份监听到的电话通话记录揭发了她与老贝的不正当关系，一名前警官在通话中提到：“米内蒂当时就在那里，她不停地与贝卢斯科尼接吻。那里真像妓院，所有女孩都收到了戒指和项链等礼物。”

2009年12月，老贝面部遭袭后被送往医院接受治疗，在那里他结识了广告女郎出身的牙医助理米内蒂。随后，这名毫无政治经验的“补牙女”加入了贝卢斯科尼

领导的意大利自由人民党。后来，她又代表该党争夺意大利北部伦巴第大区的议员席位。

用黄金封口

文件还曝光称，在贝卢斯科尼的别墅中有一个装满各种制服的衣橱，女郎们可以穿着它们跳脱衣舞。

参加过老贝性派对的年轻女孩实在太多，她们之间经常发生激烈竞争，以决定究竟谁会留下陪老贝过夜，而留下过夜者则会获得更多礼物。

2010年情人节之后，年仅17岁的摩洛哥肚皮舞娘、绰号“偷心者”的鲁比曾参加过老贝的狂欢派对，尽管两人都否认发生过性关系，但在调查人员展示的一段电话录音中，鲁比对一位朋友说：“我曾告诉贝卢斯科尼，我想要500万欧元（约合人民币4433万元）。他回答说他会给我想要的一切，而且用黄金支付，唯一的条件是我必须继续编造故事，装疯卖傻，不能泄露任何事情。”



米内蒂曾身着性感服装上电视节目。

回应

他，还在嘴硬

2013年大选可能提前到来

面对所有涉嫌的性丑闻，贝卢斯科尼进行了逐一否认，坚持称他与妻子离婚后，一直与一位神秘女子保持稳定的恋人关系。有政治分析人士称，此次丑闻细节的曝光可能会给贝卢斯科尼造成致命影响，并最终迫使原定于2013年举行的大选提前到来。

贝卢斯科尼18日拒绝就性丑闻辞职。当被问及是否会反对派呼吁而辞职时，贝卢斯科尼说：“怎么会，你们都疯了吗？我很平静，很享受现在。”

意大利主要反对派民主党的议会领袖弗朗切斯基尼对下议院说：“如果总理还想保持一点尊严的话，他就应当辞职并接受丑闻调查。”

综合中国日报

动物也疯狂

鸽子贩毒被捕

据英国媒体1月18日报道，哥伦比亚警方当天宣布发现一种新的贩毒方式——利用信鸽运送毒品。

该国东北部城市布卡拉曼加的警察局局长门多萨称，他们抓获一只背部驮有40克大麻和5克可卡因的鸽子，它在飞往一所监狱途中被警方截获。“它当时非常疲惫，已经飞不起来了。两名警官想帮助这只鸽子，却意外地发现了藏在它背部的毒品。”门多萨严肃地表示，“这是一种新的犯罪形式。”

太累了



太怪了

猫当上陪审员

据美媒1月18日报道，美国东北部城市波士顿日前发生了一件怪事，一只宠物猫被选定为陪审员，即使它的主人澄清以后，选择该猫的法院仍不依不饶。

这只宠物猫名叫萨尔，它的主人是安娜和盖伊夫妇。当安娜和盖伊得知萨尔被当地一家法院选定为陪审员以后，他们立即写信解释说，萨尔只是一只猫，它不会讲也听不懂英语，信中还附上了一份兽医开具的证明。不过，法院的答复却是，无论如何萨尔都必须参加3月23日的庭审。

原来，在2010年美国进行人口普查时，安娜和盖伊把萨尔的名字填在了“宠物”一栏里。安娜日前在接受采访时表示：“当被问及它认为受审者是否有罪时，它该如何回答——叫一声‘喵’吗？”

综合中国日报

7.4级，巴基斯坦遭强震 伤亡不明

市民从睡梦中惊醒后逃生 印度阿联酋有震感

据巴基斯坦媒体19日报道，当地时间19日凌晨1点20分（北京时间今晨4点20分）左右，该国西南部发生里氏7.4级地震，印度和阿拉伯联合酋长国均有震感。巴当地部分房屋在地震中倒塌，目前地震造成的人员和财产损失情况还不清楚。

【震中】 十多栋房屋坍塌 人员伤亡不明

美国地震局报告说，震中位于俾路支省首府奎达西南大约320公里，震源深度超过80公里。巴基斯坦国内许多地方有震感，导致大范围居民恐慌。地震甚至波及阿拉伯联合酋长国迪拜和印度首都新德里，地面的震动持续了至少20秒。

据俾路支省首府奎达的消息源介绍，该市有十多栋房屋在地震中坍塌，

不少人受伤。来自卡拉奇的消息说，该市一栋三层建筑物在地震中倒塌，伤亡情况不详。

距离震中最近城镇为达尔本丁，有大约1.5万居民，目前没有人员伤亡报告。

【讲述】 “能听到房屋坍塌的声音”

当地电视台的画面显示，在数百公里以外的巴基斯坦港口城市卡拉奇，一些民众在震动中醒来，穿着单薄的衣服从家里冲出房屋，跑到大街上避难。

中年女性吉安带着她的六个孩子在大街上等待进一步情况。“我当时正在看电视，然后就看到电视屏幕在晃动，椅子也在不停抖动。”吉安说，这时，她意识到“大地震了”。刚刚逃出来

的吉安显得六神无主，她说，大家都喊着“世界末日来了！”而她只想怎么把自己熟睡的孩子叫醒。“我花了整整10分钟才把他们弄醒，然后一起逃了出来。”吉安庆幸地说道。

吉安说，受损最严重的是老房子，“我能听到不远处房屋坍塌的声音。”

【解读】 震源深度较深 破坏力有限

巴基斯坦地震多发，2005年10月8日发生的里氏7.6级地震造成巴基斯坦西北地区和克什米尔近8万人丧生，超过300万人无家可归。一些地震分析师说，这次地震尽管震级不低，但震源深度较深，破坏力有限。

巴基斯坦政府已经提醒当地民众，接下来还可能有余震。

据新华社



1月19日，在巴基斯坦奎达，当地居民在发生地震后到屋外避难。新华社图